
Multiples ( partie gauche )    CORRECTION

Rappel :
- les nombres pairs sont tous des multiples de 2, ils se terminent par 0, 2, 4, 6 ou 8
- les multiples de 5 se terminent par 0 ou 5
- les multiples de 10 se terminent par  0 ( parfois plusieurs 0 )

Coche la ou les bonnes cases     :  

Multiple
de 2

Multiple
de 5

Multiple
de 10

40
X

( 2 x 20 = 40)
X

( 5 x 8 = 40 )
X

(10 x 4 = 40)

45
X

( 5 x 9 = 45 )

10
X

( 2 x 5 = 10 )
X

(  5 x 2  =  10    )
X

( 10 x 1 =  10  )

626
X

626 est un nombre
pair

5300
X

5300 est un
nombre pair

X
5 300 se termine

par 0

X
5 300 se termine

par 0

40 565
X

40 565 se termine
par 5

52
X

52 est un nombre
pair

1 050
X

1 050 est un
nombre pair

X
1 050 se termine

par 0

X
1 050 se termine

par 0

109

Calcule le double de : ( le double = 2 X le nombre )
5 → 10 9 → 18 22 → 44 250 → 500
15 → 30 75 → 150 100 → 200 25 → 50

Calcule la moitié de : ( je partage en deux )
36 → 18 14 → 7 20 → 10 40 → 20
10 → 5 18 → 9 100 → 50 48 → 24

Calcule le triple de : ( le triple = 3 X le nombre )
5 → 15 9 → 27 22 → 66 3 → 9
15 → 45 6 → 18 100 → 300 25 → 75


